

北京市第十四次妇女代表大会

简报

第2期

大会秘书组

2019年6月19日

不负期望 牢记嘱托 再创辉煌 ——各代表团认真学习领会蔡奇、黄晓薇同志的重要讲话

6月18日，各代表团会议室洋溢着大会开幕会盛况带来的喜庆氛围，代表们怀着无比喜悦和激动之情，认真学习中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇和全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记黄晓薇在开幕式上的重要讲话，代表们争先恐后、竞相发言，讨论积极，气氛热烈，纷纷抒发对决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦北京篇章的无限向往，畅谈对幸福生活和美好前景的热烈追求，表示要牢记使命，不负市委、全国妇联的重托，以实际行动再创辉煌佳绩。

代表们一致表示，蔡奇书记和黄晓薇副主席的讲话高屋建

领、催人奋进，有高度、有广度、有深度、有温度，高度评价了首都妇女事业发展和妇女工作取得的新成就，充分肯定了全市广大妇女在各个行业、各条战线自立自强、拼搏进取、建功立业的精神风貌，进一步明确了新时代广大妇女和妇联组织肩负的光荣使命和时代责任，必将对首都妇女事业发展起到重要的推动作用。

深受鼓舞，倍感振奋。代表们一致认为，领导的讲话充分体现了市委、全国妇联对广大妇女的殷切期望和妇女工作的高度重视，增强了巾帼心向党、建功新时代的信心和决心。来自东城、西城、大兴、昌平区代表团的代表们说，整个讲话以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以习近平总书记关于妇女和妇女工作重要论述、对北京的系列重要讲话精神为遵循，立足大时代，透过大视野，回应了首都广大妇女群众的愿望要求，反映了各级妇联特别是基层妇联的关切，听后让人倍感振奋。门头沟、通州、平谷、密云区代表团的代表们说，市委和全国妇联领导对过去五年首都妇女事业取得的成就给予充分肯定，对首都妇女工作创新发展取得的经验给予充分赞许。这对我们来说，既是一份来之不易的成绩单，又是一份担当作为的责任状，更是一份砥砺奋进的任务书，作为妇女代表，我们深受教育鼓舞。汤楠代表说，作为一名科研工作者，听了领导的讲话，我深受鼓舞，倍感亲切。我将在科研道路上担当作为，带领团队把更多的科研成果转化成生产力，融入到建设美丽北京的火热实践中，为我们这个伟大的时代作出更多巾帼贡献。

牢记使命，砥砺前行。代表们一致表示，要不忘初心、牢记使命，凝心聚力、扎实工作，当好代表、履职尽责，为推进首都妇女事业贡献巾帼力量。王克荣代表说，作为一名艾滋病防治一线的女性医护人员，要发挥女性的特质，为艾滋病患者排忧解难。丰台、延庆、石景山、顺义、房山、怀柔区代表团代表们表示，要学习贯彻好领导讲话精神，提高政治站位，把市委、全国妇联的新要求，转化为推进妇女事业发展的实际行动，团结引领广大妇女坚定不移听党话跟党走，为建设国际一流的和谐宜居之都作出更大的贡献。朝阳、海淀区代表团代表们说，妇联组织是党开展群众工作的得力助手，要牢牢抓住联系和服务妇女这一工作生命线，在今后的工作中，更加注重团结与凝聚妇女群众，特别是要加强对新领域新业态新阶层新群体中的妇女群众的思想政治引领，把她们紧紧凝聚在党的周围，彰显党领导下的妇联组织的作用和价值。

扬帆起航，再谱华章。在讨论中，不同领域的妇女代表纷纷承诺，将不辜负领导的殷切期望，继续提高业务素质与能力，真抓实干，突出创新，以扎实工作推进首都妇女工作迈上新台阶。来自宣传领域的代表们表示，要以饱满的政治热情和高度的使命担当，认真履职尽责，传递党的声音，讲好北京故事，当好妇女工作的宣传员，为新时代妇女事业创新发展积极建言献策。来自科技领域的代表们说，要深化产业创新、管理创新和服务创新，为投身新技术新产业新业态发展的广大女性提供更多动力支持。

来自国资、金融、教育、农业、卫生、体育领域的代表们表示，要围绕北京新时代新任务，围绕妇女发展的新期待新需求，切实发挥代表作用，扎实推动首都妇女事业持续健康发展。刘小惠代表表示，作为一名基层教育工作者，要肩挑重任，勇于担当，积极推动优质教育资源均衡发展，用心呵护每一个孩子，交出通州副中心建校满意的答卷。来自团体会员、社会组织的代表们表示，要充分发挥自身的资源优势，积极为妇女发展贡献力量。统战、台胞团的代表们表示，要团结引导各自成员和所联系妇女凝聚政治共识，汇聚各方力量，热心关注支持妇女事业和妇联工作。来自政法、武警、卫戍区的代表们深感责任重大，表示要认真学习贯彻落实领导的讲话精神，为巩固和发展首都安定团结的政治局面做出更大贡献。来自港澳的代表们表示，对领导讲话中提出的“家是最小国、国是千万家”深有感触，我们要厚植爱国爱家的家国情怀，团结广大港澳妇女不断增强国家意识和爱国精神，共同谱写中华民族伟大复兴中国梦的时代华章。